

НЕВСКИЙ ПАРУС



Сентябрь 2021

Выпуск № 1



Волнение, радость, ожидание –
Всё в этом дне слилось не зря!
Для всех особый он и важный -
День — 1-ое сентября!



День Знаний – один из самых торжественных и ярких праздников в школе. Это праздник учителей, учеников и родителей. Он дорог всем поколениям, потому что все мы были учениками. Все мы когда-то первоклашками пришли к дверям школы с новыми ранцами за плечами, букетами в руках и волнением в груди!

День Знаний – это старт нового учебного года, символ добрых начинаний, начало дороги в мир новых открытий.

Для первоклассников, которые переступят впервые в этом учебном году порог нашей школы, учебный год станет важнейшим этапом новой насыщенной жизни, а школьные будни готовят много серьезных испытаний.

Для педагогов каждый новый учебный год еще одна ступень в совершенствовании педагогического мастерства.

Для родителей, бабушек и дедушек – это теплые воспоминания о своих школьных годах, возможность передачи своего жизненного опыта своим детям и внукам.

Поздравляю всех с 1 сентября, началом нового учебного года! Пусть грядущий школьный год будет интересным, насыщенным событиями, полным новых побед и свершений! Пусть он будет занимательным и познавательным, успешным и плодотворным! Желаю всем творческих свершений, добра, благополучия и счастья!

С уважением директор школы Кочетова А.П.



ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

В 2020-2021 году в школе обучалось 219 учащихся. Обучающиеся 9Г успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты об основном общем образовании. Свидетельство об окончании школы получили – 25 обучающихся

Успешно переведены на следующий учебный год 98 % обучающихся, с академической задолженностью – 2 %.

Реализация программ на площадках Октябрьская набережная и психоневрологический интернат № 10 показали высокие результаты. Все обучающиеся получили свидетельства об окончании школы. Они переведены в реабилитационный центр для дальнейшего жизнеустройства, а учащийся 9Г класса Макаров Никита продолжит обучение в Охтинском колледже.

Выпускники ПНИ №10 трудоустроены.

Весной была проведена проверка Комитетом по образованию качества образования в школе. По результатам проверки замечаний нет.

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Воспитательная работа школы реализовывалась на классных, общешкольных, региональных, городских, всероссийских мероприятиях. Школа принимает активное участие в мероприятиях РДШ.

Обучающиеся нашей школы наравне со здоровыми сверстниками участвовали в олимпиадах, конкурсах, фестивалях, так традиционным стало участие в фестивале Адмиралтейское танго.



В этом году мы также впервые приняли участие в пятом городском творческом фестивале для детей с ОВЗ “Парус мечты”. Участники были отмечены подарками.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Школой ведется большая работа по ранней профориентации обучающихся для успешной социализации в современном обществе.

В прошлом учебном году школа приняла участие в чемпионате KidSkills, организованном Правительством Санкт-Петербурга, для которого нашими педагогами были разработаны конкурсные задания.

Учителя технологии Емельянова Татьяна Николаевна и Лучко Ирина Анатольевна стали экспертами чемпионата.

Воронцова Светлана Викторовна и Кручина Юлия Аркадьевна – определены наставниками.

В рамках профориентационной работы заключен договор с «Охтинским колледжем». Обучающиеся посетили мастер - класс по лозоплетению, мастер - класс по прикладному творчеству, ярмарку профессий.

На следующий год школа планирует включиться в конкурсное движение АБИЛИМПИКС.



— 2021 ГОДА

РАБОТА С РОДИТЕЛЯМИ

Работа в школе невозможна без сотрудничества с родителями.

В прошлом учебном году были проведены советы с родителями, советы по доступной среде. В ноябре проводился мониторинг удовлетворенности питанием школьников, в апреле мониторинг удовлетворенности родителей. В мае - мониторинг удовлетворенности мероприятиями коррекционно-развивающего процесса. Родители высоко оценили работу педагогического коллектива и условия обучения и воспитания в школе.



Был создан Клуб отцов, родители приняли участие в фотосессии, посвященной проблеме общения с неговорящими детьми. А также был проведен товарищеский матч по футболу между отцами и обучающимися школы при участии президента Региональной общественной организации "Федерация футбола лиц с заболеванием церебральным параличом Санкт-Петербурга".

ФИЗИЧЕСКАЯ АКТИВНОСТЬ ИЛИ СПОРТ

Для детей, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата важна физическая активность и спорт. В этом году команда учителей АФК работала по пяти основным направлениям.

Учащиеся под руководством учителей АФК активно принимали участие в спартакиадах, чемпионатах, соревнованиях и завоевали более 30 наград разного уровня.

Федорова Анастасия, тренер Корнева Елена Альбертовна, стала победительницей Всероссийской спартакиады специальной Олимпиады по художественной гимнастике.

Школа приняла участие в чемпионате и первенстве Санкт-Петербурга по футболу для лиц с ОВЗ академии футбольного клуба "Зенит".



КОНКУРСНОЕ ДВИЖЕНИЕ

Конкурсное движение это прежде всего развитие педагога и расширение своего профессионального опыта.

В прошлом учебном году 8 педагогов школы приняли участие в районных, городских и всероссийских конкурсах.

В XI Всероссийском конкурсе "УЧИТЕЛЬ ЗДОРОВЬЯ РОССИИ" учитель-дефектолог Андреева Марина Юрьевна стала ЛАУРЕАТОМ конкурса в номинации "Специалист сопровождения".

Учитель АФК Сохарева Татьяна Юрьевна - ДИПЛОМАНТОМ в номинации "Тренер".

Миронова Елена Анатольевна удостоена почетного знака "Нагрудный знак Губернатора Санкт-Петербурга "За милосердие".



АНОНС МЕРОПРИЯТИЙ

Уважаемые родители!

Приглашаем Вас на заседание Совета родителей 7 сентября (вторник).

Вы можете выбрать удобное для Вас время: 9.15 или 14.00

Присоединяйтесь к нашему сообществу на сайте «ВКонтакте» используя ссылку: https://vk.com/nevsky_parus, либо сканируя QR-код.

Напоминаем Вам, что администрация группы просит ставить «лайки» во всех случаях, когда вы получили какую-либо информацию. Лайк—это не показатель того, что запись вам действительно понравилась, а сигнал для администрации группы, что вы ее прочитали и приняли к сведению. Спасибо!



Белакова Александра Сергеевна

Учитель принимала участие в проекте «Школа молодого лидера». Александра Сергеевна стала лауреатом районного проекта.

Отдел образования администрации Невского района Санкт-Петербурга включил её в «Кадровой резерв» на замещение должности руководителя второй категории.

Сычёва Анна Леонидовна

Воспитатель принимала участие в районном конкурсе «Талантливый педагог» для работников образовательных организаций общего и дополнительного образования.

Анна Леонидовна стала лауреатом районного проекта.



Издатель и учредитель: ГБОУ школа №627 Невского района Санкт-Петербурга.

Адрес учредителя и редакции: Санкт-Петербург, ул. Новосёлов, д.11 лит. А.

Редактор: Шпрынова А.Ю.

Корректор: Тимофеева Т.В.

Ответственный за печать: Чепелева А.Б.

Телефон редакции: 8(812)417-28-68. **E-mail:** nevskyparus@gmail.com.

Отпечатано в типографии школы. Тираж 100 экз.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. электронных СМИ, возможны только с письменного разрешения редакции газеты «Невский парус». Все использованные материалы представлены с согласия авторов и законных представителей.

